
 

 
 

Poziv novinarima na  javnu raspravu u Nišu 
KAKO PRUŽITI BEZBEDNOST PO MERI GRAĐANA I GRAĐANKI?  

 
4. oktobar 2007. 
 
Poštovani, 
 
Centar za civilno-vojne odnose iz Beograda (www.ccmr-bg.org) i Odbor za građansku 
inicijativu iz Niša (www.ogi.org.yu) pozivaju vas da u petak, 12. oktobra u 12 časova 
učestvujete u opštinskom forumu na temu „Kako pružiti bezbednost po meri 
građana i građanki?“. Cilj organizatora je da otvori raspravu sa zainteresovanim građanima 
Niša o njihovom viđenju bezbednosti u opštini, kao i o prioritetima za politiku bezbednosti 
na nacionalnom nivou. Javna rasprava će biti održana u Media Centru Niš, ul. 
Obrenovićeva 38.  
 
Glavni izlagač na opštinskom forumu je republički ombudsman – zaštitnik prava građana – 
Saša Janković, kome je ovo prvo obraćanje javnosti van Beograda.. Zainteresovani građani 
Niša moći će da se informišu o poslovima ombudsmana, ali i da saznaju na koje načine 
mogu da potraže zaštitu svojih prava u odnosu na institucije bezbednosti. Takođe, moći će i 
da saznaju zašto je Srbiji neophodan anti-diskriminacioni zakon. Posle uvodnih izlaganja, 
građanima Niša biće pružena prilika da izlože svoja opažanja i dileme o tome koje su 
najznačajnije bezbednosne pretnje u njihovom okruženju i šta bi voleli da vide kao prioritete 
u Nacionalnoj strategiji bezbednosti. Ovakve javne rasprave biće organizovane u još deset 
gradova širom Srbije. Preporuke koje građani/ke iznesu tokom opštinskih foruma biće 
predstavljene državnim zvaničnicima na pet javnih rasprava u Beogradu i kroz poseban 
izveštaj i veb-sajt.  
 
Predstojeći opštinski forum je podržan od strane Instituta za održive zajednice (ISC) kroz 
donaciju USAID-a, kao deo projekta „Povećanje učešća građana u bezbednosnoj politici“, 
koji realizuje Centar za civilno-vojne odnose u saradnji sa lokalnim organizacijama civilnog 
društva. Cilj ovog projekta je da poveća učešće građanskog društva i građana u procesima 
odlučivanja o pitanjima bezbednosti na lokalnom i  nacionalnom nivou. 
 
U prilogu ovog poziva možete naći okvirni raspored rasprave, a za više informacija o ovom 
događaju i celom projektu možete se obratiti Marku Savkoviću, PR-u projekta, (011 3287 
226, 011 3287 334 i na E-mail: markosavkovic@ccmr-bg.org), odnosno Bogdanu Đuroviću 
iz Odbora za građansku inicijativu na telefon 018 526 572 i E-mail ogi@ogi.org.yu . 
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